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Spoločnosť JAVYS podpísala memorandum o porozumení s talianskou štátnou spoločnosťou
SOGIN, ktorá je národným lídrom v oblasti vyraďovania jadrových zariadení a nakladania s
rádioaktívnym odpadom. Slávnostný podpis sa uskutočnil na Veľvyslanectve Slovenskej
republiky v Ríme za účasti veľvyslankyne SR JE Karly Wursterovej a honorárneho konzula
SR pre región Apúlia, pána Salvatoreho Chionna.

Podpis memoranda vytvára strategický rámec pre dlhodobú inštitucionálnu a technickú spoluprácu
medzi spoločnosťami JAVYS a SOGIN. Partnerstvo sa zameriava najmä na oblasti vyraďovania
jadrových zariadení, nakladania s rádioaktívnym odpadom a aktivity súvisiace so záverečnou časťou
jadrového cyklu.

„Spolupráca so spoločnosťou SOGIN predstavuje významný krok v rozvoji medzinárodných
partnerstiev JAVYS. Vzájomná výmena skúseností a know-how prispeje k ďalšiemu posilneniu našich
odborných kapacít v oblasti bezpečného vyraďovania jadrových zariadení a nakladania s
rádioaktívnym odpadom,“ uviedol predseda predstavenstva spoločnosti JAVS Peter Gerhart.

Spoločnosť SOGIN je zodpovedná za vyraďovanie talianskych jadrových elektrární z prevádzky a za
komplexné nakladanie s rádioaktívnym odpadom, vrátane odpadu z priemyselných, výskumných a
nukleárno-medicínskych činností. Zároveň aktívne rozvíja medzinárodnú spoluprácu prostredníctvom
technických služieb, projektového riadenia, školení a výmeny odborných poznatkov v oblasti
bezpečnosti a radiačnej ochrany.

Uzavretie memoranda potvrdzuje ambíciu spoločnosti JAVYS posilňovať svoje postavenie v
európskom sektore záverečnej časti jadrovej energetiky a aktívne sa zapájať do medzinárodnej
odbornej spolupráce.

O spoločnosti JAVYS, a. s.:

Spoločnosť JAVYS, a. s. je zodpovedná predovšetkým za vyraďovanie jadrových zariadení, nakladanie
s rádioaktívnymi odpadmi a vyhoretým jadrovým palivom. Realizuje kľúčové projekty záverečnej časti
jadrovej energetiky s dôrazom na jadrovú bezpečnosť, ekologické normy a udržateľný rozvoj
Slovenskej republiky.
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